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ACTA No. 104
SESION EXTRAORDINARIA

En el Municipio de Yumbo - Valle del Cauca, siendo las 09:20 horas, del cinco (05) de agosto de
dos mil veintidós (2022) - se reunió el Concejo Municipal de Yumbo - Valle del Cauca, para
realizar junta extraordinaria del año 2022. La Presidio el Concejal HORACIO CASTILLO PABON.
La Secretaria General Sra. MARISOL HERNANDEZ SANCHEZ, las funciones de Técnico las
desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum se llamó a
lista y contestaron los siguientes Concejales:

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER
2) CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO
3) CASTILLO PABON HORACIO
4) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO
5) DOMINGUEZ LOZADAARTURO
6) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY
7) HENAO GARCIA WILLIAM
8) JARAMILLO BEJARANO WILLIAM
9) JIMENEZ COBO ANGEL DARIO
10) MANCILLA ANGULO DAISY NARCISA
11) PARRA ZULUAGA DIEGO
12) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO
13) VILLA LUNA CARLOS ARTURO

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba
preestablecido así:

1.- Llamada a lista
2.- Himno oficial de la República de Colombia
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca
4.- Lectura del decreto No. 127 del 03 de agosto de 2022 "Por medio del cual se convoca al

Honorable Concejo Municipal de Yumbo a sesiones extraordinarias"
5.- Instalación del periodo de sesiones extraordinarias por parte del señor alcalde municipal

doctor Jhon Jairo Santamaría Perdomo.
6.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión
7.- Proposiciones
8.- Resoluciones, comunicaciones y varios
9.- Himno oficial del Municipio de Yumbo

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo:

1.- Llamada a lista, punto evacuado.
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional.
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al

Departamento del Valle del Cauca.
4.- Lectura del decreto No. 127 del 03 de agosto de 2022 "Por medio del cual se convoca al

Honorable Concejo Municipal de Yumbo a sesiones extraordinarias"
La secretaria da lectura textual al decreto mencionado.

5.- Instalación del periodo de sesiones extraordinarias por parte del señor alcalde municipal
doctor Jhon Jairo Santamaría Perdomo.
El presidente decreta un receso de 10 minutos y designa a los Concejales Daisy Mancilla y
Diego Parra para invitar al señor alcalde a la instalación de las sesiones extraordinarias.
Una vez terminado el receso se continua con el orden del día existiendo el quorum
reglamentario.
Tiene la palabra el señor alcalde Jhon Jairo Santamaría Perdomo: agradecer a
ustedes la disposición que han tenido para poder aceptar estas sesiones extraordinarias
importantes para proyectos que tienen que ver con el progreso y desarrollo de la educación
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en el municipio de Yumbo, proyectos que tienen que ver con el desarrollo de infraestructura
urbanística del municipio y del hospital, la parte de la salud es importante para nosotros,
estamos presentando dos proyectos de acuerdo importantes, uno que tiene que ver con
vigencias futuras para poder contratar lo que tiene que ver con el hospital para el municipio
de Yumbo, Cali va a salir del sistema de salud del Valle del Cauca eso va a generar que
mucha de la gente que tenga situaciones de salud van a ser remitidos a buga, Palmira
inclusive Buenaventura, si nosotros fortalecemos que nuestro nuevo hospital haga parte de
esa red de servicio de salud vamos a generar un mejor servicio para la comunidad y evitar
que la gente se tenga que desplazar a otras ciudades, por eso hablamos de un hospital de
atenciones de baja complejidad pero con espacios para servicios especializados, diálisis,
traumatología, tantas cosas que hoy se requieren y que la gente tiene que ir hoy hasta la
ciudad de Cali, por eso en ese proceso de desarrollar la construcción estamos presentando
a consideración de ustedes un proyecto acuerdo donde uno de sus apartes tiene que ver
con la vigencia futuras para la construcción de ese nuevo hospital para el municipio de
Yumbo, otro proyecto de relevancia en ese mismo de vigencia futuras tiene que ver con el
proyecto que estamos generando en la recuperación del río Yumbo que también tiene que
alguna parte de la movilidad, el urbanismo, estamos planteando la construcción de ese
parque que el Concejal Villa ha hablado por muchos años, ese puente de la patinchada, un
puente que va a servir para comunicar el barrio Lleras o la margen izquierda del río Yumbo
con la margen derecha, es un proyecto también importante vital que nos interesa poder
desarrollarlo y culminarlo, el otro proyecto tiene que ver con el fondo educativo, un
proyecto que necesitamos, uno de los objetivos que tenemos en el gobierno es de Yumbo
educado, y esto tiene que ver con oportunidades para nuestros muchachos y a través de
este fondo vamos a generar de oportunidades y desarrollar planteamientos que hemos
establecido desde que estábamos cómo candidatos a la alcaldía y lo queremos hacer
realidad en la ejecución de nuestro gobierno, es por lo menos generar esas oportunidades
y una de esas es el transporte para los estudiantes de programas especializados,
universitarios, técnicos y tecnólogos en la ciudad de Cali y facilitarle a la gente poder tener
un transporte gratuito para poder de verdad fortalecer oportunidades para la gente del
municipio, son proyectos importantes que solicito que ustedes le den la revisión del caso,
con toda la objetividad, aceptamos y siempre lo he dicho para mí las sugerencias, las
críticas, todo lo que se genere en bien de construir el municipio que todos queremos me
parece importante, si algo tengo yo no sólo cómo alcalde sino cómo persona es que se
escuchar, cuando las sugerencias son en positivo bienvenidas sean, se declara legalmente
instaladas este periodo extraordinario de sesiones que se solicita para el estudio de estos
proyectos de acuerdo.

6.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la
mesa.

7.- Proposiciones, si hay sobre la mesa.
Proponente Concejales firmantes, asunto: cambio horario sábado 6 y domingo 7 de agosto
a las 7:00 a.m.
Leída y puesta en consideración es aprobada.

8.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa.
Comunicaciones, si hay sobre la mesa.
Comunicación No. 01 de John Jairo Santamaría alcalde municipal, asunto: remisión
proyecto de acuerdos.
"POR EL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE MUNICIPAL DE YUMBO PARA
COMPROMETER VIGENCIAS FUTURAS ORDINARIAS". El presidente nombra cómo
ponente a la Concejal Daisy Mancilla y es enviado a la Comisión Primera.
"POR EL CUAL SE CREA EL FONDO DE BECAS PARA LA EDUCACIÓN TERCIARIA
DEL MUNICIPIO DE YUMBO FETY Y SE DEROGA EL ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO
014 DEL 1 DE SEPTIEMBRE DE 2021". el presidente nombra Como ponente al Concejal
Óscar Uribe y es enviado a la Comisión tercera.
Comunicación No. 02 de lván Alberto Valderrama Secretario General Municipio de Yumbo,
asunto: respuesta a solicitud en sesión plenaria, monto y número de acciones adquiridas
por el municipio de Yumbo en el hotel Royal.
Comunicación No. 03 d Uriel Urbano Gerente IMVIYUMBO, asunto: respuesta a solicitud
en sesión plenaria, costo del servicio público de energía de IMVIYUMBO durante el año
2021 y lo corrido del año 2022.
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Comunicación No. 04 de Policía Yumbo, asunto: respuesta a solicitud en sesión plenaria,
estrategias operacionales para anticipar el delito.
Comunicación No. 05 de ICBF centro zonal Yumbo, asunto: respuesta a solicitud en sesión
plenaria 100-02-364, sobre niños en situación de mendicidad.
Comunicación No. 06 de Marta Lucía Marmolejo Secretaría de Gestión Humana asunto: :
respuesta a solicitud en sesión plenaria, se solicitó apoyo de la Secretaría de
Infraestructura para realizar levantamiento topográfico con el fin de aclarar lo límites y
áreas del predio de Montañitas, es importante aclarar que parte de ese sector donde se
encuentra la escuela, la cancha y el puesto de salud y antigua expresión de policía se
encuentra en proceso de donación al Municipio de Yumbo por parte de los propietarios.
Varios, no hay ciudadanos inscritos.
La secretaria deja constancia de la asistencia de 13 concejales a la sesión plenaria. falto el
Concejal Fernando David Murgueitio y Alexander Ruiz.

9.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al
Municipio de Yumbo, siendo las 10:10 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar
la sesión, no sin antes haber citado para el día 06 de agosto del 2022, a partir de las 07:00
horas.
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